

不失一局提前鎖定蘇迪曼盃8強

國羽練新人 霸氣不減



香港文匯報訊(記者 郭正謙)作為東京奧運後的首個羽毛球大賽,中國隊在正於芬蘭舉行的2021蘇迪曼盃世界羽球混合團體錦標賽除了派出石宇奇及陳雨菲等主力成員外,陣中亦有不少像王祉怡及夏玉婷等年輕新面孔,不過小將們初征並未影響中國隊於今屆賽事的統治級表現,小組賽接連以5:0分別擊敗芬蘭及印度隊,以不失一局的姿態提前鎖定8強席位,繼續在衛冕路上高歌猛進。

兩年一度的蘇迪曼盃是羽壇三大團體賽之一。中國隊作為世界羽毛球霸主,此前13屆賽事均成功躋身決賽,並11次捧走冠軍。今屆為求衛冕,中國隊強陣出擊,石宇奇、陳雨菲、王懿律及黃東萍等為人熟悉的名字均在陣中;而為了鍛煉新人為未來鋪路,王祉怡、馮彥哲、李詩灃、劉玄炫、夏玉婷等「00後」小將亦獲得首度出戰蘇迪曼盃的機會。

小組賽面對東道主芬蘭及主力缺陣的印度隊,中國隊兩戰派出完全不同的陣容,不過同樣以5:0橫掃對手,一局不失下提前取得8強資格,在刻意提拔新人及試驗新組合下仍能輕鬆晉級,足證中國隊在人員儲備上的強大,相信下一仗對同樣已得出線資格的泰國隊依然不會遇到太大考驗,小組首名料是囊中之物。

上屆蘇迪曼盃中國隊於決賽以3:0輕取日本奪冠,今屆賽事日本隊仍然是衛冕路上最強敵手之一,男單「一哥」桃田賢斗雖然在東京奧運爆冷小組賽出局,不過26歲的他似乎已經走出低谷,以2:0擊敗英格蘭球手助日本出線,而其他傳統強隊如印尼、丹麥、馬來西亞、韓國及中國台北亦順利取得8強席位。

李詩灃被冠以「林丹接班人」

中國羽毛球隊在數年前曾出現青黃不接的情況,不過經過連串革新下已慢慢重拾統治力,於東京奧運取得兩金四銀的佳績令人振奮,雖然石宇奇及陳雨菲等主力球手仍處於20多歲的當打之齡,不過教練團早已將目光望向「00後」的栽培上,其中李詩灃更被冠以「林丹接班人」之名,作為青奧金牌得主的他有望在今屆蘇迪曼盃一鳴驚人。



陳雨菲在女單比賽中以2:0輕取印度對手。新華社



石宇奇在男單比賽擔大旗。新華社



被冠以「林丹接班人」的李詩灃首度出征蘇盃。資料圖片

鄧謝配 伍家朗全力出戰丹麥賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)雖然港隊未有獲得蘇迪曼盃爭冠資格,不過一眾球手仍要為10月底舉行的丹麥公開賽積極備戰,而這項賽事抽籤結果亦已出爐,混雙世界排名11的鄧俊文/謝影雪首圈將硬撼中國台北組合,而港隊「一哥」伍家朗則遇上西本拳太。

丹麥公開賽將是鄧俊文/謝影雪於東京奧運後首個賽事,在東奧打入四強而知名度大增的他們未有被列為種子球手需要由首圈打起,第一戰對手將是世界

排名第45的中國台北組合楊博軒/胡綾芳,如順利晉級則會面對5號種子、韓國組合徐承宰/蔡郁玟,「鄧謝配」曾於2017年奪得丹麥公開賽冠軍,今次重返福地希望可以再接再厲,謝影雪表示目前已完全恢復系統訓練,希望可以延續東奧時的好表現。

而伍家朗首戰對手則是來自日本的西本拳太,兩者交鋒往績伍家朗以2勝6負處於下風,他表示會力爭佳績以一洗東奧分組賽出局的頹風。



鄧俊文謝影雪(左)首仗將面對中國台北組合。資料圖片

廣州足球俱樂部與簡拿華路解約

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)廣州足球俱樂部(前身廣州恒大)28日晚發布公告,宣布與意大利籍主教練簡拿華路終止合約。有內地傳媒報道,球隊老將鄭智有望成為廣州隊的臨時主帥。

廣州足球俱樂部在當晚發布的公告中稱,經友好協商,廣州足球俱樂部決定與簡拿華路終止合約。公告寫道:「衷心感謝法比奧·簡拿華路先生為廣州隊所付出的巨大努力和積極貢獻,祝福他未來一切順利!」

而在同一日較早時,簡拿華路接受意大利媒體「Corriere」訪問,表示自己已厭倦了在中國「因為疫情而變得死板的生活」,並且直言「永遠不會回到中國」。

因疫情離開 放棄11個月薪水

「和(廣州恒大的)經濟危機無關,是我不希望再面臨隔離、孤獨的局面。新冠疫情極大地影響了我的選擇以及我的生活,我不得不與家人分開。」他告訴意大利媒體,選擇離開完全是因為疫情,並為此放棄了11個月的薪水。「在中國,入境後先要在酒店隔離15天,然後是7天,而且每天都不能離開房間。新冠疫情下中國的生活非常僵化,我再也受不了了。在過去的五年,我很少見我的孩子,我的家人不能和我一起來。所以我選擇了這個決定。」

簡拿華路曾在2014年11月至2015年6月間首度在廣州執教,並自2017年11月起再次擔任廣州隊主教練,率隊取得了2018年超級盃冠軍、2019年中超聯賽冠軍等榮譽。



簡拿華路表示因疫情選擇離開。法新社



廣州隊老將鄭智(左)有望接過簡拿華路的帥印。新華社

壁總60周年誌慶 林鄭頒領導大獎

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港壁球總會昨晚假香港會議展覽中心舉行成立60載誌慶活動。特別行政區行政長官林鄭月娥女士主禮,民政事務局常任秘書長謝潔貞、副局長陳積志、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長及大型體育賽事委員會主席郭志標、副會長霍啟剛、社區體育委員會主席葉永成、民政事務局體育專員楊德強、香港體育學院院長李翠莎、康樂及文化事務署助理署長(康樂事務)孔得泉等嘉賓、教練、運動員、贊助

商及一眾支持壁球運動的好友出席。行政長官林鄭月娥為壁總會長梅應源頒發「卓越領導大獎」;陳浩鈴、何子樂

(由兄長代領)及李嘉恩(由母親代領)則獲頒「最有價值運動員獎」。

民政事務局常任秘書長謝潔貞頒發「傑出運動員獎」予男子球手梁子軒(由父親代領),以表揚他於2018年亞運會上的優秀表現;「傑出服務獎」則頒予為香港壁球總會服務超過10年的委員及職員,包括香港壁球總會主席邱達根、副主席黃英敏、田啟文、名譽秘書田洗熙、常務委員會委員李達朗、行政總監麥詩韻及高級發展主任馮美琪。



行政長官林鄭月娥(中)與得獎者及運動員合影。壁總供圖

陳肇鈞加盟傑志 冀為球隊添冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港超勁旅傑志昨日宣布,簽入現年29歲的中場球員陳肇鈞,他將穿上16號球衣出戰各項比賽。

陳肇鈞於2011/12球季在深水埗初登職業舞台,一年後轉投橫濱FC(香港),亦效力過南華和東方龍獅。他於2018/19球季協助和富大埔奪得港超冠軍,並獲選為年度最佳11人,登上個人職業生涯首個高峰。其後他轉會至冠忠南區,去季則為標準流浪披甲征戰港超。此外,他曾入選香港代表隊出戰EAFF E-1東亞足球

錦標賽2019決賽周,亦曾代表南華出戰過亞協盃及亞冠盃外圍賽,具備一定國際賽經驗。



陳肇鈞期望盡快與傑志球迷見面。球會圖片

傑志暫代主教練金東進歡迎陳肇鈞來投:「球隊正面對傷患問題,何振廷、基爾頓等中場球員需時康復,經驗豐富又正值當打之年的陳肇鈞正好解決此情況,期望他適應環境和球隊打法後,以最佳狀態迎接港超開鑼。」

司職中場的陳肇鈞已經參與球隊訓練,期望盡快與傑志球迷見面:「傑志一向是冠軍球隊,而我正處於球員的黃金年齡,希望用自己的長處替球隊繼續增添冠軍。亦很期待參加來年的亞冠盃賽事,證明香港足球在亞洲的實力。」

中國女籃大勝中國台北 亞洲盃連捷

約旦安曼時間28日,中國隊在女籃亞洲盃第二個比賽日高歌猛進,以124:50大勝中國台北,輕鬆斬獲兩連勝。接下來她們將迎戰世界排名第三的澳洲隊,與之爭奪B組頭名。

該場比賽中國隊延續上場比賽的陣容大輪換,全部球員都有得分,其中6人得分上雙。內線主力李月汝和韓旭發揮出色,前者砍下全場最高的20分6個籃板,而韓旭上場不到14分鐘,10投9中也拿到18分,搶下4記籃板。

韓旭在賽後接受記者採訪時表示,女籃隊員們

都有很好的訓練基礎,再加上經歷了東京奧運會和全運會的比賽,隊友之間的配合更加默契。在這兩場比賽中,隊伍防守強度也有很大提升,希望在接下來的比賽中也能延續好的狀態。

中國女籃主教練許利民表示,本場比賽隊伍在內外線結合、快攻與陣地戰結合等方面又有進步,而且也沒有因比分優勢擴大而懈怠。「每一場比賽隊員都能得到進步和成長,每一場比賽隊伍都能改善上一場存在的問題,這就是我們參加本屆比賽最大的目標。」



中國球員李月汝(左)在比賽中突破。新華社